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Exercicios Note que a operagao x % y, quando y = 0, matematica-
mente nao estd definida. Entretanto, para esta folha, combinar-se-4 que x
% y = = quando y = 0. Da mesma maneira, /0 nao estd definido. O caso
particular, vdlido apenas aqui é 0/0 que aqui dard 1.

Todas as varidveis neste exercicio sdo inteiras. Isto significa que 10/6 =
1 e nao 1.666.

Exercicio 1 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

o (((20 /1) % 3) % (30 / 9)-(((7 - 4) + (4 + 7))*(6+8))
o ((23%2) % 5)-((8-5)- (8-7)) - (5 + 5))

e (64+5)+(((B+3)*(8*2))+ (2%*6))

(27 % 7) / 4)+(((5 + 8) - (9 + 2)) + (9- 8))

¢ (14/1) /5)-(B+8)* (2+5) + (4 +3)

e ((B4+4)+(2*9))+ (9*6))-(9*2)

|

Exercicio 2 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
numeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((28 % 10) % 6)<(((3 + 5) + (5 - 4)) + (9-2))
2 (27 % 4)>(((8-5) - (8 4+ 6)) + (8-7))

4 (0 && 0)&&((0 && 0) 11 (10))

8 (26 /4)<(((9+5)+ (8*5))-(3+6))

16 (23 % 7)<((((3-9) / (4 + 3))) +(9 + 8))
32 (0 11 0)I1((0 && 1) && 0)

|

Exercicio 3 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

o ((14/3) % 5)+(((3+43) + (4-6)) + (4 + 4))
e ((25/9)/2)-((9*8) +(3+2)+(6%7)
e (T4 5)+(((6+4)+(2-5)) + (7 +5))

(A3 % 7) / 5)+(((9*5) - (7-8)) - (9 + 8))
(27 /1) /6)-((((5*7) + (2-8)) / (445)))

e (4+8)+((((T+5)*(3-2))/(6-38))

soma dos valores H

soma das linhas V H

|

Exercicio 4 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
nimeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 (26 % 6) / 2)<((((3 / 2)) * (8 + 4)) +(9+6))
2 (11/D)<(2-7) + (5-3)) - (2 + 8))

4 (1&& 0)I1((1111) && (1))

8 (28 % 5)<(((5 + 5) + (6 + 8)) + (5 + 3))

16 (20 % 9)<(((5*2) - (8-5)) + (2 + 4))

32 (10 11 0)11((0 11 0) &&1)

|

Exercicio 5 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

o (((28/4) % 5) % (29 / 8)-(((4 +9) + (6 + 6)) + (2 +2))
e ((20/7)/D-((B-9) + (5+2)+(8+8))

e ((((5/5)+(6+5)+ (5*4)-(6-5)

e ((12/6) % 3)+(((T+8) - (9+2) + 3+8))

o (((18/2)/5) % (16 /2))+(((4-8) + (T + 7)) + (4 +2))
e (5*5)+(((2+9) + (3*2) *(27%9)

soma, dos valores H

soma das linhas V. H

|

soma dos valores H

Exercicio 6 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
ndmeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1(16/3)/49>(2+8)-@B*7)-(977))
2 (28 % 10)>((((6 *2) / (34 9))) + (4 + 4))
4 (0 && 0)&&((1(0 && 1)) 111)

8 (21/3)<((((8*8) +(2+3)) / (4-6)))
16 (23 /8)>(((8*3) + (4-2)) + (5 +2))
32 (0 [1 1)11((1 && 0) 11 0)

|

Exercicio 7 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, langando o total no quadro abaixo

o (14 % 6) /1) % (16 % 1))-(((5 + 6) * (7 + 6)) +(4-7))
o (((29%9) /2) % (15 % 6))+(((3 - 2) * (6 + 9)) -(5-9))
(3 + 8)+(((6 +8) + (3*8) + (3 +6))

(((26 /3) / 6) % (13 / 6))-(((3 - 9) + (8 + 7)) *(8+9))
(

(

soma das linhas V H

(29 % 10) / 4)-(((3 + 9) + (4 + 4)) * (6 + 3))
4+ D+(((2+9)/(6-7))-((9/9)

soma dos valores ‘ ‘

|

Exercicio 8 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
ndmeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((19 % 10) % 2)>((((9 + 8) / (3+ 6))) -(8+5))
2 (17 % 4)>(((5* 3) - (3 + 8)) + (6 * 9))

4 (1 && D&&(((1 && 0)) &&O)

8 (11%5)>((2+2)-(2+9) +((T+7)

16 (17 / 1)>((((9*3) / (2 +9))) -(5 +6))

32 (0 11 0)&&((0 && 0) 11 1)

|

Exercicio 9 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, langando o total no quadro abaixo

o (((11/7) % 6) / (12 / 9))-(((T+9) +(6% 9)) +(9 +6))

o (27 % 7) /5) % (12 % 4))+(((4+8) +(2+ 5))- (9 + 2))
6 *6)+(((5+ 6) + (7+3))-(2+49))

(22 /3) / 5) % (23 / 1))-(((8-3) +(6- 3)) +(7 - 3))
(23 /1) /2) % (19 / 2))+(((2+4) +(8- 2)) +(7 *4))
((B+8)-(8+2) + (6+2)-(5+28)

soma das linhas V H

(
(
(
(
(

|

Exercicio 10 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente)
os numeros das linhas que respondem VERDADEIRO, lancando o total no
quadro abaixo

1 ((16 /3) % 4)<(((3+9) - (6 + 8) + (7 + 8))
2 (24 /8)<((((4/ 2)) - (2-4) + (6 +7))

4 (10 11 0)I1((0 11 0)&&1)

8 (16%6)<(((3+9) + (3-8)* (5 + 7))

16 (14 % 4)<(((8 - 5) + (4 + 9)) + (2 + 6))

32 (011 DI((1 && 1) && 1)

|

soma dos valores H

soma das linhas V H

e
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Exercicios Note que a operagao x % y, quando y = 0, matematica-
mente nao estd definida. Entretanto, para esta folha, combinar-se-4 que x
% y = = quando y = 0. Da mesma maneira, /0 nao estd definido. O caso
particular, vdlido apenas aqui é 0/0 que aqui dard 1.

Todas as varidveis neste exercicio sdo inteiras. Isto significa que 10/6 =
1 e nao 1.666.

Exercicio 1 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

o (27 % 10) / D+((((B *3) + (6 +5)) / (3- 5)))
e ((25/7) % 5)-((8+7)-(9-4) + (4 +8))
A+ D+(B-9)/ 8% 7))+ (5+3)

((26 % 3) % 4)+(((5 - 3) - (4-5)) * ((8 /5)))

e ((30/4) % 5)-((7T+2) - (5+8)) - (4+6))

e B+YNFUAUG+N+(T+9)+(9*T7)

|

Exercicio 2 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
numeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((25/9)/2)<(((T*6)-(8-4)) +(7+9))
2 (27 % 6)<(((6 * 8) * (8 + 9)) - (3 - 9))

4 (111 D&&((1 11 1) && 0)

8 (30 % 7)<(((8 + 6) + (7 + 8)) + ((6 /5)))
16 (17 % 7)>(((6 + 8) + (3 + 3)) + (3 + 4))
32 (1(0 && 1))11((1(1 && 0))111)

|

Exercicio 3 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

e ((29 % 8) % 2)+((((3 +4) * (7-2)) / (6-5)))

o (18 % 4) % 5) % (13 % 9))-+(((9 - 6) * (9 -2))-(8-9))
e (5-9)+((((9*5)/(4-8))) + (8 +38))

e ((12% 8) % 6)+(((4 - 3) - (6 * 5)) + ((6/4)))

((30 % 8) / 3)-((((5/ 2)) - (5-7)) - (8+4))

o ((4/2)+(((B-7)-(4%3))-(47%6))

soma, dos valores H

soma dos valores H

soma das linhas V H

|

Exercicio 4 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
nimeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((25%7)/ 1<(((T*9)-(2+7) + (5+9))
2 (28 /8)>(((8* 7) + (8 + 4)) /(2 + 3)))

4 (11 && 1))&&((1 && 1) 110)

8 (16 / 3)<(((6 * 3) * (2 4 6)) - (9 * 5))

16 (25 / 8)<(((2-3) * (3 + 5)) - (2- 6))

32 (1 && 1)&&((0 && 0) 11 1)

|

Exercicio 5 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

o ((21 % 4) % 2)+((((7 + 7) - (4% 8)) / (9-4)))

o (17 % 6) / 2) % (27 % 4))+(((9 * 5) + (7 - 4))- (7+3))

e 5+ 9)+((((6-7)-(6%3))/(4+9))

o (((27/1)%4)/(24/7)-(((3-7)-(8-4)) + (5+7))

o (17 % 5) / 2) % (26 % 4))+(((5 - 2) + (T + 5)) - (6 +4))
o ((T*9)-(2+8) *(3-7)-(2-4)

soma das linhas V. H

|

soma dos valores H

Exercicio 6 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
ndmeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 (11 %5) / D>(((6 +9) - (7-6)) * (9 *2))
2 (25 % 10)>(((24+4)-(5-3)) +(2-3))

4 (1 && 1)11((0 && 0) |1 1)

8 (27 / D<(((5*9) + (4*3)) * (2-8))

16 (15 /9)>(((4*9) + (7-8)) + (3 *8))
32 (1 && 1)&&((1(1 && 0)) |11)

|

Exercicio 7 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, langando o total no quadro abaixo

o (((28% 10) % 6) % (28 % 7))-(((9 + 6) - (8-2)) -(9 +7))
o ((26/4)/3)-(((6-7) + (2-3)) - (3+6))

((((7+6) + (4-3)) / (9 +4))-(4 + 8)

(((23/5) /3) % (30 / 1)-(((9 - 6) + (8- 6))+ (6+ 9))
(«

(«

soma das linhas V H

18 /7) % 5)-((7T+3) - (2+4)-(5+7)
G+4)+(7-8)+ B+ 7)(5+8)

|

Exercicio 8 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
ndmeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((17 /1) / D)<(((5*5) + ((8 / 6))) +(549))
2 (23%8)>((((6-3) +(6-3)) /(27%3)))

4 (111 0)&&((!(0 && 0)) I10)

8 (18/1)<(((2*8) + (3-6))-(5+6))

16 (24 /2)>(((9-2)-(7T+4)) + (9-8)

32 (111 1)11((0 && 1) && 1)

|

Exercicio 9 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, langando o total no quadro abaixo

o (((20 % 8) /1) / (21 % 5))-(((7 - 8) + (7 - 2)) +(4+ 9))

(26 /7)) / D-(((6+8) + (3-7) *(5+2)

9% 7)+(((5+5) * (8-6)) - (8+ 7))

(18 /5) / 2)+((((9 + 9) + (2 + 3)) / (9 +9)))

((29 % 8) % 6) % (18 % 5))+(((6 + 4) + (2 + 4))+ (34 5))
(3%6) +(2+4)-((9/3)-(474)

soma dos valores ‘ ‘

soma das linhas V H

(
(
(
(
(

|

Exercicio 10 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente)
os numeros das linhas que respondem VERDADEIRO, lancando o total no
quadro abaixo

1 ((26 /5) % 3)<((((6 / 4)) * (5-8)) + (8-9))
2 (26 % 9)<(((8-5) - (4 +2)) + (3*8))

4 (111 0)&&((1 && 1) &&0)

8 (30 /8)<(((2-8)* (5-3)) + (8 + 8))

16 (17 % 4)<((((5 / 2)) + (7 + 5))*(2 + 6))
32 (1 && 1)II(0 11 1)11('0))

|

soma dos valores H

soma das linhas V H

{0
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Exercicios Note que a operagao x % y, quando y = 0, matematica-
mente nao estd definida. Entretanto, para esta folha, combinar-se-4 que x
% y = = quando y = 0. Da mesma maneira, /0 nao estd definido. O caso
particular, vdlido apenas aqui é 0/0 que aqui dard 1.

Todas as varidveis neste exercicio sdo inteiras. Isto significa que 10/6 =
1 e nao 1.666.

Exercicio 1 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

o (11 % 8) % 6)+(((8 +6) + (9 + 7)) + (6-5))

o (19%5) / 4)-(((6 +9) + 8+ 7)) + (3+9))

o (645)+(((7T+8) + (3+6)*(2-7)

(25 / 8) % 2) % (13 / 4)-(((5 + 4) - (8*5))+(2-7))
e ((20/3) /3)-((((9+6) /(2 +6))+ (8-2))

e ((5/3)+(((3-4)-((6/6))+ (4 +8))

soma dos valores H

|

Exercicio 2 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
numeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((29% 7) % 2)<((((8 - 3) + (8+ 3))/(3-8)))
2 (16 / 8)<(((4 +5) 4+ (6-9)) + (9 + 8))

4 (111010 && 1)) &&1)

8 (21 /10)>(((3-6) + (8 +6)) * (4 + 6))
16 (29 % 3)<(((3 +8) + (4-5)) - (8 + 8))
32 (1 && D)I1((1 && 0) && (1))

|

Exercicio 3 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

e ((27/9) % 5) / (18 / 6))-(((4 - 2) + (3 4 2))+(3+6))
e ((16%9) / 4)-(((3*2)-(6+3))-(4+9))

e (4+2)+(4+2)*(278)-(8+5)

(14 /3) / H+((9*2) + (4 4+ 7)) - (8 +38))

((30 % 8) / 1)-((((4 / 4)) - (8 +4)) +(9 - 6))

e ((B-4)+(97%7)-(276)-(5+2)

soma das linhas V H

|

Exercicio 4 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
nimeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((15 % 10) % 3)>(((7 * 6) - (2 * 4))+(5+5))
2 (22/10>(((3*9-(7+2) +(3-9)

4 (111 D)&&((1 11 1) 111)

8 (16 % 6)>(((2 4+ 3) - (8 + 8)) - (2-9))

16 (16 / 7)>(((2 + 6) * (7T-2)) + (8 + 6))
32 (0 11 1)I1((0 && 0) && 0)

|

Exercicio 5 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

e ((19%10) / 6)+(((5+7) + (4 + 8)* (5-2))

e ((12/2) /2)-(((9+6)- (9-8)* (4 +4))

o (((6-9)4+(44+3)-(9-6))-(6+4)

e (((21/9) % 6) / (12 / 6))-(((3- 6) + (7T + 4))*(7+4))
o ((12 % 10) % 3)-(((6 + 8) * (T+ 2)) + (8 + 8))

e ((6-7)+ (4 +3)+(6+2)-B+8)

soma, dos valores H

soma das linhas V. H

|

soma dos valores H

Exercicio 6 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
ndmeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((13%8) /2)>(((9-3) * (8 *2))-(6 + 2))
2 (28 /8)<(((7T+4)*(2+9)) + (7-8))

4 (10 && 1)) 11((1(0 && 0))&&1)

8 (22 % 8)>(((8-5) + (7T +2) * (8 /8)))
16 (26 % 6)>(((2 + 4) * (8 +5)) + (9 + 2))
32 (011 1)II((X111)110)

|

Exercicio 7 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, langando o total no quadro abaixo

o (((29/3) /4) % (26 / 4))-(((6 - 3) + (9 + 5)) - (9 +6))
o (((29 /10) % 3) % (29 / 4))+(((4 + 5) - (7 * 9))+ (2-8))
(8+9)+(8%2)/(8+9)-(9-2)

15 /7)) % 4)+(((4 + 6) - (7 * 5)) + ((7 /5)))

20 %6) /2)-(((2+9)+ B-4)+B+7)

4+ 5)+((((4/4)) +((6/6))-(5-7)

soma dos valores ‘ ‘

soma das linhas V H

(
((
((
(«
(

|

Exercicio 8 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
ndmeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((22%4) / D>(3 +8) + (9 *6)) - (6-9))
(22 / 6)>(((3*5) + (3-6)) + (8-6))

4 (011 0)&&((1(1 && 1)) 110)

8 (19 % 8)<(((5 4+ 5) - (6 * 4)) - (2 - 6))

16 (26 / 8)>(((5+5) + (3 +8)) - (3-4))

32 (111 D&&((1 11 1) && 1)

|

Exercicio 9 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, langando o total no quadro abaixo

o ((27/7) % 4) /(12 / 7)-((B+2) - (8+9)) + (7 +3))
o ((28/9)/1-((B+8)*(2+3)) +(5+3))
2-3)*(2-7)) 4 (2 *3)-(4-8)

13 % 10) % 2) % (20 % 5))-(((9 + 3) - (9 - 5)) + (7 - 6))
26 /4) %5) % (16 / 2))+(((2+2) - (5+ 7)) + (7 + 8))
8% 7) - (4-2)) 4 (6 + 5))-(6 + 6)

N

soma das linhas V H

«
o (((
o (((
o ((

(«

|

Exercicio 10 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente)
os numeros das linhas que respondem VERDADEIRO, lancando o total no
quadro abaixo

1 ((25/5) / 1)>((((8*6) / (9-3))) + (6+6))
2 (23 / 1)>(((5-2) + (94 5)) + (7-3))

4 (1&& 0)11((1(1 && 0)) &&1)

8 (22 /1)>((((5+9) / (3-6)) * (7 + 8))

16 (23 % 2)>(((9 + 4) - (6 - 2)) * (6 * 2))

32 (0 && 0)&&((1 && 1) 11 0)

|

soma dos valores H

soma das linhas V H

[0
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Exercicios Note que a operagao x % y, quando y = 0, matematica-
mente nao estd definida. Entretanto, para esta folha, combinar-se-4 que x
% y = = quando y = 0. Da mesma maneira, /0 nao estd definido. O caso
particular, vdlido apenas aqui é 0/0 que aqui dard 1.

Todas as varidveis neste exercicio sdo inteiras. Isto significa que 10/6 =
1 e nao 1.666.

Exercicio 1 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

o (21 % 8) /4) % (16 % 1))-(((4 - 9) - (3 +4)) -(2 -5))

o (((16 % 9) % 5) % (20 % 4))+(((6 * 8)- (8 +4))+ (5+5))
o (9-6)+(((6+7) + (T+8) + (8*3))

(28 / 9) % 6)+((((8 * 2) + (3 +3))/ (3 -2)))

o ((28%10) % 4)-(B+4)-(8-7)-(4+4)

e ((2+7)-(4-3)-4*9)-(5-7)

|

Exercicio 2 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
numeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((15/1) /49>{(B-5) + ((5/4)) + (8%6))
2 (26 /8)<((((T+3)/(2-3)) +(9+38)

4 (0 && 1)&&((1 && 0) && 0)

8 (12 /8)>((((9+6) + (9+6)) /(6+7)))
16 (28 /6)>(((3-2) + (5+3)) + (3*8))

32 (0 11 0)&&((0 11 1) 11 1)

|

Exercicio 3 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

e ((12/1) /6)+((B +5) - (8 *3)) - ((8/7)))

e (15%8) /5)-((T+7)+ (9+3)-(2+2)

o (((5*3)-(6+3)-(2+5))-(8+6)

e ((28%7) %3)+(((3-6) + (5+3))-(4+3))

e (((23/2) % 6) /(A7 / 9))+(((4 + 3) + (7 - 9)+(4+7))
e B-71+(((6+6)+(B+4)-3B+9)

soma dos valores H

soma das linhas V H

|

Exercicio 4 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
nimeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((16 % 10) / 6)<(((4 4+ 3) + (7 * 7)) - (7 *3))
2 (21/7)<(((6+5)+(3B3+T7)+ (94+6))

4 (1(1110))&&((N(1 110))111)

8 (17 / 7)<(((6 +5) - (8 +4)) - (9 *3))

16 27 % 7)>(((7T+9) + (24 4)) + (4-2))
32 (111 1)&&((1 && 1) && 0)

|

Exercicio 5 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

e (((23/5) %6) % (27 / 7))-(((6 - 9) - (5 4+ 3)) + (2 + 3))
e ((23/1) %3)-(((8+3) +(6-9) *(2+6))

e (94 9+{((2+5) + (6 +5)-(9*5))

e (((29/3)/3) /(24 /10)-(((7 - 6) + (6 + 6)) + (7 *4))

o (((21 % 10) / 1) % (27 % 4))+(((2 - 3) - (2 + 2)) * (8 +5))
e (((T/7)-04+7)+ (4-9)-(5+6)

soma, dos valores H

soma das linhas V. H

|

soma dos valores H

Exercicio 6 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
ndmeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((28/7) % 5)<((((7T +6) / (6 +2)))+(8-3))
(14 / 4)>(((3-6) * (9 +4)) * (9-8))

4 (0 && 0)11((0 && 0) && 0)

8 (27 / DN<(((3*7) + (7-6)) - (6 *2))

16 (11 % 10)<(((7T+4)- 9+ 7)) + (7T + 3))
32 (1(1 && 0)&&((0 && 1) &&1)

|

Exercicio 7 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, langando o total no quadro abaixo

o (25 % 4) % 6)+(((9* 8) * (6 + 3)) + (7-8))
o ((25% 2) % 5)-(((6 + 8) * (6 - 4)) * (2 *7))
8% 9)+(((4-6) * (8- 3)) * (2% 2))

(16 / 7) % 6)+(((7 - 2) - (4 / 4))) + (7-9))
(30 / 8) / 5)-(((3-9) - (2-5)) * (9 * 7))
(((2-9)- (T +3) / (2 +6)-(3-4)

N

soma das linhas V H

(
(
(
(
(

|

Exercicio 8 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
ndmeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((27 % 5) % 3)<(((3 * 2) + (T + 4)) + (4 - 3))
2 (19 / 9)<(((3*5) + ((7/3))) - (9 *4))

4 (111 0)11((0 11 0) && 1)

8 (156 % 4)<((((3+8) / (T +4))) - (6 +8))

16 (20 /2)<(((9+4)* (7 /7)) -(7T+9)

32 (100 && 1)) 11((0 && 1) &&1)

|

Exercicio 9 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, langando o total no quadro abaixo

¢ (80/2)/ D+((2+T7)+(4-5))-(9+2)
o ((14 % 8)/ 6)-(((6 - 8) + (4% 6)) + (6 + 8))
(G+4)+(8+4)) - (T*7)-(2%4)
e ((29/ 1)/ 6)+((((3 / 3)) + (7 * 8))+ (6-5))
((
((

soma dos valores ‘ ‘

soma das linhas V H

e ((19/2)/3)-((((7 +4) / 56+ 2))) - (2+2))
(8-2) +((8/6))) - (5+ 3)-((8/2))

soma dos valores H

|

Exercicio 10 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente)
os numeros das linhas que respondem VERDADEIRO, lancando o total no
quadro abaixo

1((29/1)/2)>((B+7)-(3+6)) +(8-9)
2 (29 / D)<(((6+7) - (9 / 5))) -(7 -2))

4 (111 0)&&((1111) 111)

8 (26 % 9)>(((3+8) - (2*9) + (4 + 6))

16 (16 / 2)<(((8 *5)-(5-17)) * (9 + 8))

32 (0 11 1)&&((1 11 1) 110)

|

soma das linhas V H

[0
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Exercicios Note que a operagao x % y, quando y = 0, matematica-
mente nao estd definida. Entretanto, para esta folha, combinar-se-4 que x
% y = = quando y = 0. Da mesma maneira, /0 nao estd definido. O caso
particular, vdlido apenas aqui é 0/0 que aqui dard 1.

Todas as varidveis neste exercicio sdo inteiras. Isto significa que 10/6 =
1 e nao 1.666.

Exercicio 1 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

o (12%7) % 2)+(((6*8) + (3-6))-(9-2))

o (((26 % 8) % 6) % (23 % 10))+(((8 + 2) - (9 - 4)) + (9 + 3))
(7 + 8)+((((6 / 6) + (8% 9)) + (6 + 6))

(((21 % 4) % 6) / (21 % 10))-(((4 + 9) + (7 - 3)) + (2 - 8))
o (30%7)/2) % (28%5)+(((5-8)-(9-6)) - (8-7))
@+ 9)+((((8-7) * (T-6) / (2-6))

|

Exercicio 2 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
numeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((21/4) % 4)<(((6-9) + (5-3)) + (6+9))
2 (13 % 4)>(((4- 5) * (2 + 4)) * (4 -6))

4 (1 && 0)&&((0 && 0) 110)

8 (25 / 1)<(((4 + 4) * (7 + 5)) + (9 *7))

16 (26 / 8)>(((8 *3) + (5 * 9)) - (9 +9))

32 (0 11 0)I1((0 && 1)&& 1)

|

Exercicio 3 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

o (((21 % 2) % 3) / (19 % 2))-(((2 + 3) -(9 + 2))+(8%3))
e ((24/5)/2)-(((4+4) - (6-2)) * (2 +4))

e (2+9)-(7-4) +(7T+4)-(3-4)

o ((17% 9) % 3)+(((6 + 2) + (8 + 6)) * (4+ 8))
((22/8)/2)-((4+7)-(2-9) - (3 +8))

o B+ 2)+(((T*7)+ (7T+6))+ (5-3))

soma, dos valores H

soma dos valores H

soma das linhas V H

|

Exercicio 4 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
nimeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((12 / 10) % 2)>(((9 - 4) + (9 + 8)) - (3*8))
2 (27% <O+ 7) + (T+ 7)) - (7 +6))

4 (111 D&&((1 && 0) &&1)

8 (19 /4)<((((8 /7)) - (4 + 8)) -(7-4))

16 (23 % 10)>(((7-3) 4+ (6 - 5)) - (4 - 9))

32 (1(0 && 1))11((1 && 1)111)

|

Exercicio 5 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, lancando o total no quadro abaixo

o ((24%5) /3+{(9 +7) - (5-9)) + (7 *5))
o (((20 % 3) % 6) % (28 % 4))+(((2- 6) + (3 + 9)) - (9 +2))
¢ -2+ 4+ (0*7) / (6-3))

o (((20 /4) % 2) % (13 / 2)-(((6 + 5) + (5 - 8))
o ((20%4) / D-((((7 / 5) + (6 + 8)) + (8 + 3))
o ((8-5)-(3-5) /(3 +2)-(7 +6)

soma dos valores H

soma das linhas V. H

*(948))

|

Exercicio 6 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
ndmeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((20/4) / H<(B + 3) + (3 +2)) / (7-6)))
2 (13/2)>(((6+4)-(8+7) + (3-7))

4 (10 11 .0)11((0 && 0)110)

8 (16 /5)<(((8 +2)-(4-9)-(3-2)

16 (20 /2)>(((4 +9) - (7*3)) - (T-9))

32 (111 1)11((1 && 0) && 0)

|

Exercicio 7 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, langando o total no quadro abaixo

o (14%9) / D+(((9 + 4) + (5 + 4) * (9% 5))

o (((22/4)%6) % (16 / 2)+(((6 - 3) + (4 + 2)) -
9) + (4 +8)) - (2 + 3))-(6 * 9)

16 % 9) / 3) % (27 % 6))-(((4 + 4) - (5-8)) + (7 - 4))

17 % 8) % 2) % (18 % 3)+((3- 6) - (4- 3)) - (3 + 6))

6+2)/ <9 4))) * (8- 9))-(6 - 8)

soma dos valores ‘ ‘

soma das linhas V H

(8 +6))

(
(E
(«(
(«(
(«

|

Exercicio 8 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
ndmeros das linhas que respondem VERDADEIRO, langando o total no
quadro abaixo

1 ((12%9) /3)<(((3+6) + (2 +2)) -
19/ 1> +2) - (9*4) - (2+7)
4 (0 11 1)I1((1110) &&(10))

8 (16 % 6)>((((T / 5)) - (3 + 2))+(4 * 8))
16 (20 % 7)<(((2 + 4) + ((6 / 3))+(5- 7))
32 (111 0)I1((0 && 0)110)

|

Exercicio 9 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente) os
resultados encontrados, langando o total no quadro abaixo

o (17%8) % 5)+(((2-3) + (2+3) - 8+ 3)
(13/6) / 1)-(((3 +8) * (9 +5)) + (3-2))
8*3)+(((5-2)-(4+5)+@-7)

(26 / 10) % 5)+(((8 +3) * (7T * 7)) + (3 +5))
(16 % 9) / 1)-((3-7) + 3+ 3)) - (4 * 8))
(((6 +4) * (8 4+ 8)) / (7 + 6)))-(7 *2)

(84+3))

N

soma das linhas V H

(
(
(
(
(

|

Exercicio 10 Resolva as 6 linhas abaixo e some (aritméticamente)
os numeros das linhas que respondem VERDADEIRO, lancando o total no
quadro abaixo

1 (27 /7)) 3)<((((9 + 8) + (8 * 4)) / (5+3)))
2 (12 / 9<(((B+4) - (T+9)) / (9-5))

4 (0 110)I{(1L110)IIT1)

8 (17 / 9)>(((3 % 3) - (4 + 8)) * (2 %6))

soma dos valores H

16 (13 /8)<(((5+9)-(3-9))-(7-3))
32 (1 && 0)I1((0 && 0) |1 1)

’ soma das linhas V H

I n
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